@ 6a<0

@ 3x2-4=2

® 3x-5<0

® (ba-2)3+4

@ Bx-4)3<2



O 282 x ofl Tt 54 2= YEhH?

o

gt ol x @ St 3 7 A AR y 5k AL 5
0] Zk-e 5000 ¢ o]sto]ct,

® x+y<12 @ x+y <5000
® 7Tx+5y<12 @;+§s5000

® 7x + 5y < 5000






4.

a<b<c<0d ] ot FofA

@ a-c<b-c

1 1
@ —Za+1>—16'+1
® a-3<c-3



s 7

o] =

=2}
=

HEA 9x < 6x—3 9]

5.

@ 1 B 2

3 0



BEMdx+a>bx-25

a®] #2?

@D -3 @2 -2



® 6 ©Né @ 8 ® 9

@D 5



X+a
4

<1987t -9<x<bd W, a+b 9 3



i)ﬂi

=
<5

ol 4 §19] o] E71H oA 2+ 7 A, 8 AH, 9 AN, 9 HE
%i‘:’r Bt 10 ZW7F H5] god Iz & 10 of Pi=vt & o,
Aol th3 ¥ AlF oA E 7 o)Ak ghsjof ghx] Q=T k( A2
5 glo|tt.)

v
o
5



10.

oL WEa] thA] ] Aul2E olgatel: Fek. & 2ol 5000
AL WE 5 A TIPS A 2 5 AT, 6 AREE 1A
500 99 %7 R3S ot @k A 8Fo] 13000 A ol57} =17
shell Z2 92 A % A o & 5 QA T

@D 1970 @ 2070 3 2170 @ 2270 3 2371



11.

e,
_>|“l_'4
it

_ —/T—f(X) =-Tx+8 Oﬂ/\-] f(]_) +f(_3) % _?_-3]_0:‘1%

ge
»



12.

=7
D -8<y<7
@ -7<y<8

x9] M7t -2 < x < 3 Q1 LA



13. %y g o thgt Amom 24 ke A

O A (4a, 6a) S A},

@ x ] gtol Z7¥e 1 y 3ol Z7}she 8 olct
® y=-5x syl datel Bgole,

@ A1, 3 AR §rEA A,

® y=x9 A THC} x Zof 7}t






wE

=
i~

Q7 3 9 @ 11 ® 13

@D 5



@ 7 3 8 @ 11 B 12

@D 4



o2

12719 x AHES 232

N

™l
I e

©@ ©



18.

Ay = 2x+1 9] T

T Z7} AUYA] = AR S AL2H?

@ Al 1AREE

@ A 4 AFEH

@ A 242

mlm
=
Ay
1o
jur)
=
ol
oL
lo
u
clo
re
alu
_\‘.‘._‘L
gl‘_l:
O

® Al 3AREH






20. 7]=717} 4011,

kil
jubi)

(1,-2)2 Atk #410] A AL

@© y=4x-8 @ y=4x-6 @ y=4x-4

@ y=4x+2 ® y=4x+14






22,

—3<4, 3x>-2x+5°4 4

@ 374 @ 47§

S n=
'—l—

L=
o

® 57§

1>

@ 67§



® 2<x<5



24.

10009 0|37} 121 ow}
F-5fodzt,

Yt
=%

ol AFak 21e] 9 A



25. A, B F 349

3 & dstagol ot Pk B & ol4k Sata
A3ZALY] @ FAIE ™ot Aol {2 @A Hotofet,
7128 =7ta g
A 20,0009 &
B 5,000¢ 18] 1209
(20% 53 +=) (208 %3} A])
Bc Ho|A}

o



26. AtthE]Ee] Si¥e] dol= 20em o]l oS Aol= 15em, =
o]7} 10em 2l ek, I o] ZAolE xem 594 WolE 250 cm?
ol o= st & uf, x o] o] HE Fotoft,

YR
=¥



27.

o my O © my
© S
2ol T N o

=2

E}L jabi) Flo

ok
B8

132 sh71 2 steleh e
e 30m GojF %
E98r 22129 3mE
SHThL st &o] &

F %
--30m- - -
————— 50m-----



=

28. Hl27k sk 2417k o7k QlofAl o] Algk Fetel Aol
714 B2 AT Rk 24 AHed) 2080] ZelT A% skm 2

AErE, GollM B km ool e FHE 0188 & A7

2
@ gkm @ gkm ® 3km
2

3



29. 1 7Rl 1600 Yotz G4 1)t 1 7He) 2,000 ¥ Sh= AEE &
A A 20 7HE AL gheh AA] 71E 0] 34000 9 Eok 231 35000
A Ho 2 st @ uf, F2] 1= o 2 7E Afof st=A
Torof et

B = A



30. ZmEW el Al A (-2, 1), (2, 3), (k 4) 7}
F5= k o] ghg Fatoler,

s
ct



3 2 = ZFy=ax+b o I
1
. o
E]—g
L Yx
]——__.LL___
Clge
= g
P13
y
—a
—JXax
@ub
jo
=
o}/\
] o]
yl




32. T A 2x-y+2=0,3x+2y-18 =0 x FOZ R
=3¢ Welg oot

s
=¥



33.

o2 oA A M o] H 0 & &dsto] Azt e] vig et g A
742 2A et A M o]l A 0 28 279 AHE xem, AABM
o] Wol& yem? 2fal & off, x, y Ato]e] WA X2(H, x o] HYE
JrEA] 2

Yy
(0,4)
yem? M -
A(-6,00 zem|O T
O y=10-x(0<x<5) @ y=12-x(0<x<5)
® y=10-x(0<x<6) @ y=10-2x(0<x<6)

® y=12-2x(0< x < 6)



